
     

 

 

SOFT SKILLS FOR TEACHING TECHNIQUES 

PORTO, PORTUGALSKA  

26. 5. – 31. 5. 2024 
 

V šolskem letu 2023/24, sva se v mesecu maju, v okviru projekta Erasmus+, 

udeležili mobilnosti z naslovom »SOFT SKILLS FOR TEACHING 

TECHNIQUES«, preko organizacije Learning Together Portugal ter sodelovanju 

z ga. Ana Margarida Silva in g. Pedro Fonseca. Na tečaju je bilo 18 udeležencev 

iz 6 različnih držav: Španija, Italija, Estonija, Litva, Slovaška in Nemčija.   

Glavni cilj mobilnosti je bil razviti in pridobiti učinkovite veščine za izboljšanje 

tehnik in praktičnih dejavnosti, ki jih vzgojitelji lahko uporabljamo v oddelkih, 

hkrati pa razširiti svoje znanje in ideje za  poučevanje in vzgajanje privlačne 

in poučne lekcije. 

    

Rdeča nit seminarja so bile »Mehke veščine«, ki so osebne lastnosti, 

osebnostne lastnosti, socialne veščine in komunikacijske spretnosti. 

Opisujejo, kako posameznik sodeluje z vrstniki v delovnem okolju in zunaj 

njega. Za razliko od tako imenovanih »trdih veščin«, mehke veščine vključujejo 

čustva, intuicijo in empatijo, ki so odgovorne za sposobnost izražanja in 

interpretacije ter razumevanje občutkov druge osebe. Udeleženci smo se, 



     

 

preko iger in različnih aktivnih dejavnosti, preizkušali in urili na vseh 

omenjenih področjih za bogatitev strokovno-pedagoškega dela, ki ga 

vsakodnevno opravljamo. Ravno tako smo pridobivali in urili »orodja«, za bolj 

kakovostno prenašanje znanja, spretnosti in vrednot, saj le z mehkimi 

veščinami lahko pedagoški delavec v delo uvaja ustvarjalne in učinkovite 

rešitve za težave predšolskih otrok ali učencev. 

   

      

Uradni del programa je bil popestren z zanimivim in zabavnim ter tudi 

poučnim neformalnim delom. Imeli smo vodeni ogled mesta Porto in spoznali 

zgodovino samega mesta. Organizirana je bila vožnja z ladjico pod znanimi 6. 

mostovi po reki Douro in ogled vinarne, kjer pridelujejo njihovo najbolj znano 

vino Portovec. Ravno tako je bilo zelo dobro organizirano druženje, kjer smo 



     

 

se udeleženci med seboj spoznali ter si izmenjali izkušnje in informacije o 

poteku dela v vzgojno-izobraževalnih ustanovah. 

             

V šestih dneh sva pridobili veliko praktičnih idej in teoretičnega znanja, ki ga 

bova implantirali v svoje delo z otroki. Izkušnjo bova delili s svojimi sodelavci. 

Porto je čudovito mesto, polno zgodb in različnih znamenitosti ter odprtih in 

prijaznih ljudi. Izredno sva hvaležni za to nepozabno priložnost projektu 

Erasmus+, organizaciji Learning Together in našemu zavodu.  

    

Zapisali Ana Kasunič in Urša Pirih 


